

Living the LOTUS

Buddhism in Everyday Life



VOL. 154

Founder's Essay

Квалификации на водач

Постојат многу неопходни квалитети кои луѓето кои се во позиции на водство мораат да ги поседуваат, како што е предвидување и одлучност. Но која е најважната од тие суштински квалитети, таа која ако некој ја нема, не може да ги исполнува условите да биде водач? Јас мислам дека тоа е доверба.

Без да ја стекнете довербата на луѓето, не е битно колку многу прекрасни зборови врзувате заедно со цел да го убедите нив, затоа што тие зборови нема да допрат до нивните срца. Но водачот кој ја има заработено довербата на луѓето може да ги промени нивните услови само со еден збор.

Од каде оваа доверба доаѓа? Прво и пред се, тоа доаѓа од искреноста. "Искреност" е кога ние не гледаме дури ни најмала разлика во личноста било да гледаме во нивното јавно лице или да погледнуваме во нивните приватни животи. Друг

извор на доверба е наклонетоста да се грижиме за луѓето над се друго.

Но видот на личноста кој се додворува на неговите претпоставени додека е блиску до нив, а сепак целосно го променува својот став кога контактира со подредените, викајќи им без контрола, не е дури ни влезен во игра за тоа.

Водачот мора да биде таков вид на личност кој заборава за себеси и мисли за среќата на другите. Основата на нашата среќа и успех се на шите односи со другите. Јас мислам дека ние можеме дефинитивно да кажеме дека луѓето кои не им даваат приоритет на нивните односи со другите нема никогаш да успеат во ништо.

Од *Каисо-зуикан* 9 (Косеи Издавачка Куќа, 1997), стр. 154-155

Живеејќи го Лотосот Број 154 (Јули 2018)

Објавено од Ришо Косеи Каи
Фумон Медиа Центер, 2-7-1 Вада,
Сугинами-Ку, Токио, 166-8537 Јапонија
Тел: +81-3-5341-1124
Факс: +81-3-5341-1124
Имејл: living.the.lotus.rk-international@kosei-kai.or.jp

Сениор Едитор: Коицхи Саитоу

Едитор: Ерико Канао

Цопис Едитор: Александар Димовски

**Уредувачкиот тим на Меѓународното
Ришо Косеи Каи**

Ришо Косеи Каи е световна Будистичка организација чија света списа е Тројната Лотос Сутра. Таа била создадена од Основачот Никџо Нивано и Ко-основачот Мџоко Наганума во 1938. Оваа организација е составена од обични луѓе и Жени кои имаат верба во Будата и стремат да ја збогатат нивната духовност преку примена на неговите учења во секојдневниот живот. И во локалните заедници и на меѓународно ниво, ние, под водството на Претседателот Ничико Нивано сме многу активни во промовирање на мир и благосостојба преку алтруистички активности и соработка со други организации.

Насловот на овој билтен, Живеејќи го Лотосот- Будизам во секојдневниот живот, ја пренесува нашата надеж за стремење кон практикување на учењата на Лотос Сутрата во секојдневниот живот во несовершен свет за да ги збогатиме и направиме нашите животи повредни за живеење, како што убавите лотосови цвеќиња цветаат во калливо езерце. Овој билтен има за цел да им помогне на луѓето насекаде во светот да го применат Будизмот полесно во нивните секојдневни животи.

Зборови со смирувачки ефект

Ничико Нивано
Претседател на Ришо Косеи Каи



Поштено и искрено

Исправниот говор е еден елемент од Осмострукиот Пат, основното учење на Шаќјамуни. Тоа значи да се зборуваат зборови кои се доследни со вистината, но обично, ние тешко да сме свесни за ова “коректно зборување,” зар не? Заради тоа, дури и кога ни е кажано за исправниот говор, можеби нема многу луѓе кои можат веднаш да го поврзат тоа со нивното секојдневно практикување. Дури и да е така, во нашите секојдневни комуникации со другите луѓе, ние треба природно да разговараме со нив на начин кој има смирувачки ефект на ситуацијата. Причината е дека да се направи така носи повеќе е задоволство и го смирува умот на сите.

Исправниот говор може да се разбере да значи кажување нешта кои се корисни, и како што мирот и хармонијата се екстремно важни во нашите животи, што значи, затоа што тие се корисни за нас, зборовите кои имаат смирувачки ефект на ситуацијата можат навистина да бидат наречени исправно говорење. Заради тоа, ние можеме да кажеме дека секој, дури и без да знае, го практикува исправниот говор.

Сепак, повремено ние завршуваме употребувајќи зборови кои го пореметуваат мирот и хармонијата. Особено се случува да се каже лага која помага на нашите сопствени околности или давање на лажен извештај на тоа што вистински се случило.

Во неговите опомени кон световните верници, Шаќјамуни рекол: “Вие не смеете да зборувате неистини кон другите,” и исто, “Зборувајте ги само зборовите кои нема да ви предизвикаат проблеми или да повредат други луѓе.” Лажењето ги води луѓето во погрешен правец, ја уништува хармонијата, и на крајот, ви причинува проблем на самите вас. Размислувајќи на ваков начин, важното нешто во практикување на исправниот говор може да не биде што кажувате или како го кажувате тоа, туку по прво да не ја заборавите свесноста која ви овозможува да живеете поштено.

Др. Гунар Сталсет, добитникот на триесеттата Нивано Награда за Мир во 2013, бисхоп емеритус на Осло во Црквата на Норвешка, и поранешен член на Норвешкиот Нобелов Комитет, е пример кој ме потсетува мене дека ставот кој ние го завземаме кон другата личност со која сме внесени во дијалог е поважна од содржината на нашите зборови.

Дури и кога учесниците на интернационална конференција имаат различни мислења, Бишопот Сталсет, баш таму, вешто ги носи нив заедно во консенсус. Сепак, тој не е зборлест. Напротив, тој е човек кој зборува малку.

Тој внимателно слуша што различни луѓе велат и, ако е запрашан, тој го изразува неговото мислење смирено. На крајот, тој ги консултира сите други прашувајќи, “Што мислите за тоа да ги направиме нештата на ваков начин?” Кога луѓето од различни позиции се седнати на една маса, нивната дискусија може да стане комплицирана. Тоа што носи хармонија во таква ситуација е ставот на внимателно слушање на мислењата на луѓето и разбирање на нивните мисли, заедно со зборовите кои доаѓаат од ставот на честност која го контролира вашето ego. Јас мислам дека овој став изразен од Бишопот Сталсет ни ја покажува суштината на значењето на исправниот говор.

Прегрнување на тагата

На Јапански, Кинескиот карактер употребен да се напише “љубов” (аи) може исто така да се чита како “тага” (канаши). Можеби тоа е така затоа што да се сака и да се негува често вклучува тага, која може полесно да се разбере ако ние мислиме за мајчиното срце која го сака и негува нејзиното дете. Исправниот говор, кој е, имено, “зборување на тоа што е исправно,” е задоен со срцето кое чувствува таква љубов и тага, исто како и нежноста на посакување среќа на некој друг, зар не?

Да ги цитирам зборовите на Зен мајсторот Доген (1200-1253), “Сакачките зборови се издигнуваат од срцето што сака, и семете на срцето што сака е сочувствителното срце,” и јас мислам дека затоа што зборовите на Бишопот Сталсет се задоени со мисли на сочувство вообичаено за сите религиозни луѓе, тие можат да бидат прифатени од секого. Навистина, Будистичкиот монах и поет Рјокан (1758-1831) го убедил неговиот распуштен внук да се промени себеси не со опомени или со караници, туку со солзи кои паѓале право доле по неговите образи кога тој мислел за неговиот внук. Оваа случка нѝ кажува нас дека постои исправен говор кој се изразува преку тишина полна со сочувство.

Ние оддаваме почит кон духовите на нашите претци за време на сезоната на Уламбана фестивалот, кој Ришо Косеи-каи го слави секоја година во Јули. Додека негувајќи чисти лотосови цвеќиња кои се пред отварање, зар не е добро за нас да се осврнеме повторно на сакачките срца на нашите родители и претци, кои, повеќе од било кој друг, ни посакуваат среќа?

Од Косеи, Јули 2018.





Тројната Лотос Сутра: Резиме и главни точки за секое поглавје

“Тројната Лотос Сутра: Резиме и главни точки за секое поглавје” од Основачот Никјо Нивано, објавено оригинално на Јапански, ќе биде сериски објавувано почнувајќи од овој месец.

Сутрата на Безбројни значења ги содржи учењата кои Шаќјамуни ги испорачал на Боговскиот Орловски Врв (планина Гридхракута) надвор од градот Рајагриха во кралството на Магада, баш пред да ја изложи Сутрата на Лотосовиот Цвет на Прекрасната Дарма (Лотос Сутра), исто на Боговскиот Орловски Врв. После тоа, тој влегол во долга медитација. Кога тој излегол од тоа, тој почнал да ја изложува Лотос Сутрата.

Судејќи од овие околности, читањето и разбирањето на Сутрата на Безбројни Значења се смета за неопходно пред да се оди на самата Лотос Сутра, која го формира најважниот дел и суштината на Тројната Лотос Сутра, за да се утврди духот и да се припреми умот да го прими тоа што следи. Исто, кога ние доаѓаме до содржината на доктрината, ние длабоко чувствуваме дека ние можеме целосно да ја разбереме Лотос Сутрата само со претходно читање и разбирање на Сутрата на Безбројни Значења.

Безбројни Значења

Насловот на сутрата индицира “учење кое поседува безбројни бројки на значења.” Објаснувањето продолжува да објаснува дека “учењето кое поседува неизбројни значења се издига само од една вистина.” Оваа една вистина, понатаму, е состојбата на “немајќи атрибути,” но затоа што сутрата не го објаснува ова детално, значењето на тоа е оставено нејасно. Сепак, ова двосмисленост е решена во Лотос Сутрата, која Шаќјамуни ја подучува после тоа. Шаќјамуни објаснува што “немајќи атрибути” значи во исцрпни детали во Лотос Сутрата, и затоа што учењата на неизмерни значења на крај се сведуваат кон вистината подучувана во Лотос Сутрата, сутрата на Неизмерни Значења открива дека Лотос Сутрата е најсуштинското учење изложено од Шаќјамуни за време на неговиот целокупен живот.

Сепак, како што Поголавје 2, “Изложувајќи ја Дармата” е сржта на Сутрата на Неизмерни Значења, која го содржи одговорот на Шаќјамуни на прашањето на бодисатвата Голема Украшеност, само бодисатвите кои имале акумулирано вонредни практикувања можеле да ја сфатат длабочината на тоа. Шаќјамуни затоа припремил во неговиот ум ред на дискусии кои тој имал намера да ги испорача. Со други зборови, Лотос Сутрата е ништо друго освен света книга во која, откако ги имал изложено “безбројните значења,” Шаќјамуни конечно го

објаснил значењето на “немање атрибути,” имено, “крајната реалност,” која е фундаменталната основа на неговите учења, од сите агли така да секој би можел да го разбере тоа. Накратко, тој ја открил ‘крајната вистина’ на обичните луѓе за прв пат. Заради ова Сутрата на Безбројни Значења се смета за сутрата која ја отвара Лотос Сутрата, која е сутрата на вистината, следејќи го неговото изложување на сутрите на вешти значења. Исто така заради оваа причина длабокото разбирање на Лотос Сутрата се смета за можно само која ние прво ќе ја прочитаеме сутрата на Безбројни Значења, и заради тоа, Сутрата на Безбројни Значења се смета како “отварачка сутра” на Тројната Лотос Сутра.





Поглавје 1 Доблесни практикувања

Ова отварачко поглавје е пофалбата на Бодисатвата Големо Украсување на Будината шена доблест и практикување за ослободување на сите живи битија.

Фалењето на Будината совршена доблест

Бодисатвата Големо Украсување ги фали триесет и двете знаци на одличност на ликот и фигурата на видливото тело на Шакјамуни. Тоа не е ништо друго освен прослава на совршеноста на карактерот изразен во физичкото тело. Тој продолжува да набљудува дека додека Будата ги поседува тие чудесни атрибути, неговото битие го трансцендентира и тоа што има и тоа што нема форма. Ова ние можеме да земеме да значи дека на очите на обичните личности, неговата вистинска природа е едвај приметна.

Вистинската природа на сите живи битија вака е истата, иако изразувањето на оваа вистинска природа во телесна форма може да не биде совршена. Будата има бескрајна доблест, и како што таквата доблест се појавува во неговата фигура, сите можат радосно да го почитуваат, да земат засолниште во него, да го воздигнуваат него, и со цело срце да се поклонат со почит пред него. Било каков да е увидот кој Будата го стекнал, тој никогаш не бил задоволен, но преку практикување по практикување на Патот, тој го стекнал неговото неизразливо убаво тело. Ние не можеме а да не бидеме благодарни за неговата појава во видливо тело, иако вистинското тело било невидливо.

Две точки треба да се забележат тука. Првата е дека атрибутите на сите живи битија се исти во нивната вистинска природа. Цел живот во неговата вистинска природа е со идентична субстанца на Будата, но должејќи се на нашето недоволно практикување на Патот и нашата исполнетост со илузија, појавувањето на тоа во видливи тела има несовершености кои не можат да се споредат со Будата. Сепак ако во нивната вистинска природа тие се со идентична субстанција на Будата, јасно е дела секоја појава во видлива форма го има капацитетот да стане едно со Будата, и така, од една страна, ние сите можеме да имаме огромна надеж, но од друга страна, ние треба да застанеме и да размислиме.

Оваа мисла е проткаена во Тројната Лотос Сутра од почеток до крај, и затоа е важно, при припрема за читање на тоа, да ги фиксираме

јасно во нашите умови концептите за еднаквост на вистинската природа и различноста во појавите.

Втората точка е дека појавувањето на Будата во видливо тело е нешто за кое ние сите мораме да бидеме вистински благодарни. Шакјамуни се појавил во овој свет, и како резултат на неговото практикување по практикување на Патот, тој станал сопственик на усвршен карактер. Заради ваков жив пример на некој кој ја достигнал состојбата на будаство, ние сме подучувани дека е во ред ако ние само го имитираме него, и ние сме во можност да го следиме патот кон будаство многу полесно отколку болниот правец кој Шакјамуни го изодел. Затоа ние мораме да бидеме благодарни за неговото појавување во овој свет.

Вака, како што ја почитуваме фигурата на Шакјамуни и ги примаеме и прегрнуваме неговите учења со голема радост во нашите срца, ние можеме да се споиме во таквата врвна субстанција на Будата како Дарма тело. Зборовите на Бодисатвата Големо Украшеност вака го имплицираат исправниот начин да се гледа на фокусот на нашата посветеност.

Тројната Лотос Сутра: Резиме и главни точки за секое поглавје (Ново издание)

Косеи Издавачка Куќа, 2016, стр10-стр16



Living the LOTUS



 **RISSHO KOSEI-KAI INTERNATIONAL BRANCHES** 



Коментарите на нашиот е-весник Шан Заи се добродојдени. Ве молиме да ги пракате Вашите коментари на следната. Интернет адреса: living.the.lotus.rk-international@kosei-kai.or.jp

Rissho Kosei-kai Overseas Dharma Centers

2018

Rissho Kosei-kai International

Fumon Media Center 3F, 2-7-1 Wada, Suginami-ku, Tokyo, Japan
Tel: 81-3-5341-1124 Fax: 81-3-5341-1224

Rissho Kosei-kai International of North America (RKINA)

2707 East First Street Suite #1 Los Angeles CA 90033 U.S.A.
Tel: 1-323-262-4430 Fax: 1-323-262-4437
e-mail: info@rkina.org http://www.rkina.org

Branch under RKINA

Rissho Kosei-kai of Seattle's Buddhist Learning Center

28621 Pacific Highway South, Federal Way,
WA 98003 U.S.A.
Tel: 1-253-945-0024 Fax: 1-253-945-0261
e-mail: rkseattlewashington@gmail.com
http://buddhistlearningcenter.org/

Rissho Kosei-kai Buddhist Center of San Antonio

6083 Babcock Road, San Antonio, TX 78240, U.S.A.
P.O. Box 692148, San Antonio, TX78269, USA
Tel: 1-210-561-7991 Fax: 1-210-696-7745
e-mail: dharmasanantonio@gmail.com
http://www.rkina.org/sanantonio.html

Rissho Kosei-kai of Tampa Bay

2470 Nursery Road, Clearwater, FL 33764, U.S.A.
Tel: (727) 560-2927 e-mail: rktampabay@yahoo.com
http://www.buddhismtampabay.org/

Rissho Kosei-kai of Vancouver

Rissho Kosei-kai Buddhist Church of Hawaii

2280 Auhuhu Street, Pearl City, HI 96782, U.S.A.
Tel: 1-808-455-3212 Fax: 1-808-455-4633
e-mail: info@rkhawaii.org http://www.rkhawaii.org

Rissho Kosei-kai Maui Dharma Center

1817 Nani Street, Wailuku, HI 96793, U.S.A.
Tel: 1-808-242-6175 Fax: 1-808-244-4625

Rissho Kosei-kai Kona Dharma Center

73-4592 Mamalahoa Highway, Kailua-Kona,
HI 96740 U.S.A.
Tel: 1-808-325-0015 Fax: 1-808-333-5537

Rissho Kosei-kai Buddhist Center of Los Angeles

2707 East First Street, Los Angeles, CA 90033, U.S.A.
Tel: 1-323-269-4741 Fax: 1-323-269-4567
e-mail: rk-la@sbcglobal.net http://www.rkina.org/losangeles.html

Rissho Kosei-kai Buddhist Center of Arizona

Rissho Kosei-kai Buddhist Center of Colorado
Rissho Kosei-kai Buddhist Center of San Diego
Rissho Kosei-kai Buddhist Center of Las Vegas
Rissho Kosei-kai Buddhist Center of Dallas

Rissho Kosei-kai of San Francisco

1031 Valencia Way, Pacifica, CA 94044, U.S.A.
Tel: 1-650-359-6951
e-mail: info@rksf.org http://www.rksf.org

Rissho Kosei-kai of Sacramento
Rissho Kosei-kai of San Jose

Rissho Kosei-kai of New York

320 East 39th Street, New York, NY 10016 U.S.A.
Tel: 1-212-867-5677 Fax: 1-212-697-6499
e-mail: rkny39@gmail.com http://rk-ny.org/

Rissho Kosei-kai of Chicago

1 West Euclid Ave., Mt. Prospect, IL 60056 U.S.A.
Tel: 1-773-842-5654 e-mail: murakami4838@aol.com
http://home.earthlink.net/~rkchi/

Rissho Kosei-kai of Fort Myers

http://www.rkftmyersbuddhism.org/

Rissho Kosei-kai Dharma Center of Oklahoma

2745 N.W. 40th Street, Oklahoma City, OK 73112 U.S.A.
Tel & Fax: 1-405-943-5030
e-mail: rkokdc@gmail.com http://www.rkok-dharmacenter.org

Rissho Kosei-kai, Dharma Center of Denver

1255 Galapago Street, #809 Denver, CO 80204 U.S.A.
Tel: 1-303-446-0792

Rissho Kosei-kai Dharma Center of Dayton

425 Patterson Road, Dayton, OH 45419 U.S.A.
http://www.rkina-dayton.com/

Rissho Kosei-kai do Brasil

Rua Dr. José Estefno 40, Vila Mariana, São Paulo-SP,
CEP 04116-060 Brasil
Tel: 55-11-5549-4446 / 55-11-5573-8377
Fax: 55-11-5549-4304
e-mail: risho@terra.com.br http://www.rkk.org.br

Rissho Kosei-kai de Mogi das Cruzes

Av. Ipiranga 1575-Ap 1, Mogi das Cruzes-SP,
CEP 08730-000 Brasil
Tel: 55-11-5549-4446 / 55-11-5573-8377

Rissho Kosei-kai of Taipei

4F, No. 10 Hengyang Road, Zhongjheng District,
Taipei City 100 Taiwan
Tel: 886-2-2381-1632 Fax: 886-2-2331-3433
http://kosei-kai.blogspot.com/

Rissho Kosei-kai of Tainan

No. 45, Chongming 23rd Street, East District,
Tainan City 701 Taiwan
Tel: 886-6-289-1478 Fax: 886-6-289-1488

Korean Rissho Kosei-kai

6-3, 8 gil Hannamdaero Yongsan gu, Seoul, 04420, Republic of Korea
Tel: 82-2-796-5571 Fax: 82-2-796-1696
e-mail: krkk1125@hotmail.com

Korean Rissho Kosei-kai of Busan

3F, 174 Suyoung ro, Nam gu, Busan, 48460, Republic of Korea
Tel: 82-51-643-5571 Fax: 82-51-643-5572

Branches under the Headquarters

Rissho Kosei-kai of Hong Kong

Flat D, 5/F, Kiu Hing Mansion, 14 King's Road,
North Point, Hong Kong, Republic of China

Rissho Kosei-kai of Ulaanbaatar

15F Express tower, Peace avenue, khoroo-1, Chingeltei district,
Ulaanbaatar 15160, Mongolia
Tel: 976-70006960 *e-mail:* rkkmongolia@yahoo.co.jp

Rissho Kosei-kai of Sakhalin

4 Gruzinski Alley, Yuzhno-Sakhalinsk
693005, Russian Federation
Tel & Fax: 7-4242-77-05-14

Rissho Kosei-kai di Roma

Via Torino, 29-00184 Roma, Italia
Tel & Fax : 39-06-48913949 *e-mail:* roma@rk-euro.org

Rissho Kosei-kai of the UK

Rissho Kosei-kai of Venezia

Rissho Kosei-kai of Paris

International Buddhist Congregation (IBC)

Fumon Media Center 3F, 2-7-1 Wada, Suginami-ku, Tokyo, Japan
Tel: 81-3-5341-1230 *Fax:* 81-3-5341-1224
e-mail: ibcrk@kosei-kai.or.jp <http://www.ibt-rk.org/>

Rissho Kosei-kai of South Asia Division

201 Soi 15/1, Praram 9 Road, Bangkapi, Huaykhwang
Bangkok 10310, Thailand
Tel: 66-2-716-8141 *Fax:* 66-2-716-8218

Rissho Kosei-kai International of South Asia (RKISA)

201 Soi 15/1, Praram 9 Road, Bangkapi, Huaykhwang
Bangkok 10310, Thailand
Tel: 66-2-716-8141 *Fax:* 66-2-716-8218
e-mail: thairissho@csloxinfo.com

Branches under the South Asia Division

Rissho Kosei-kai of Delhi

77 Basement D.D.A. Site No. 1, New Rajinder Nagar, New Delhi
110060, India

Rissho Kosei-kai of Kolkata

E-243 B. P. Township, P. O. Panchasayar, Kolkata 700094, India

Rissho Kosei-kai of Kolkata North

AE/D/12 Arjunpur East, Teghoria, Kolkata 700059,
West Bengal, India

Rissho Kosei-kai of Bodhgaya

Ambedkar Nagar, West Police Line Road
Rumpur, Gaya-823001, Bihar, India

Rissho Kosei-kai of Kathmandu

Ward No. 3, Jhamsilhel, Sancepa-1, Lalitpur,
Kathmandu, Nepal

Rissho Kosei-kai of Phnom Penh

#201E2, St 128, Sangkat Mittapheap, Khan 7 Makara,
Phnom Penh, Cambodia

Rissho Kosei-kai of Patna

Rissho Kosei-kai of Singapore

Thai Rissho Friendship Foundation

201 Soi 15/1, Praram 9 Road, Bangkapi, Huaykhwang
Bangkok 10310, Thailand
Tel: 66-2-716-8141 *Fax:* 66-2-716-8218 *e-mail:* info.thairissho@gmail.com

Rissho Kosei-kai of Bangladesh

85/A Chanmari Road, Lalkhan Bazar, Chittagong, Bangladesh
Tel & Fax: 880-31-626575

Rissho Kosei-kai of Dhaka

House#408/8, Road#7(West), D.O.H.S Baridhara,
Dhaka Cant.-1206, Bangladesh
Tel: 880-2-8413855

Rissho Kosei-kai of Mayani

Mayani(Barua Para), Post Office: Abutorab, Police Station: Mirshari,
District: Chittagong, Bangladesh

Rissho Kosei-kai of Patiya

Patiya, sadar, Patiya, Chittagong, Bangladesh

Rissho Kosei-kai of Domdama

Domdama, Mirsarai, Chittagong, Bangladesh

Rissho Kosei-kai of Cox's Bazar

Ume Burmese Market, Main Road Teck Para, Cox'sbazar, Bangladesh

Rissho Kosei-kai of Satbaria

Satbaria, Hajirpara, Chandanish, Chittagong, Bangladesh

Rissho Kosei-kai of Laksham

Dupchar (West Para), Bhora Jatgat pur, Laksham, Comilla,
Bangladesh

Rissho Kosei-kai of Raozan

West Raozan, Ramjan Ali Hat, Raozan, Chittagong, Bangladesh

Rissho Kosei-kai of Chendirpuni

Chendirpuni, Adhunagor, Lohagara, Chittagong, Bangladesh

Rissho Kosei-kai of Ramu

Rissho Kosei Dhamma Foundation, Sri Lanka

No. 628-A, Station Road, Hunupitiya, Wattala, Sri Lanka
Tel: 94-11-2982406 *Fax:* 94-11-2982405

Rissho Kosei-kai of Habarana

151, Damulla Road, Habarana, Sri Lanka

Rissho Kosei-kai of Polonnaruwa

Other Groups

Rissho Kosei-kai Friends in Shanghai